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   4: صفحه

هستند. سانتی متر  142و  111سانتی متر است. دو نفر از آن ها دارای قدّ های  111نفر برابر با  12میانگین قدّ  12

 اگر این دو نفر را کنار بگذاریم، میانگین قدّ بقیه ی افراد چه قدر است؟
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(O .مرکز دایره است) 

 

                                     

 

 

 

1 

18 
 

 را پیدا کنید.  eو   d با توجه به شکل، اندازه ی زاویه های 

(O  مرکز دایره )                 است.و 

 
 

 
 

 

9/1 

 

B1 = ................ درجه  
^ 

1 

°281  

A 
H 

4 

C 

9 

O 

B 

^ 
C =  °91  

 

  ...............=   OH 
 

  ...............=  HC 

O1 = ................  
^ 

A =  ................  
^ 

D 

B 

C 

A 

O 
e 

d 

°91  
e =   ................ درجه 
^ 

d =   ................ درجه 
^ 

A B 

C 

D 

E 

1 

.به امید موفقیت شما عزیزان  

 قربان جهرمی
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